

贪官们的“情人劫”

2月14日情人节是“爱情的节日”，但有些贪官却把爱情变了味，大搞权色、钱色交易，结果坠入深渊。依据中央纪委监察部官网开设的“党纪处分”栏目内容，记者梳理发现：从2013年2月8日至2017年2月13日，近5年间共通报违纪违法中管干部120余人，其中46人涉及“道德败坏”“与他人通奸”“权色、钱色交易”。

“偷色卖权”

记者注意到，在中纪委通报的官员问题中，“与他人通奸”的中管干部近30名。其中，除了国家信访局原副局长许杰、中央政法委办公室原副主任余刚、中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁等少量中管局级官员外，包括武长顺、申维辰、阳宝华、毛小兵、杨刚、冀文林等省部级及以上官员多达25人，且都有“与他人通奸”问题。

另外，中纪委在通报河北省政法委书记张越、山东省济南市原市长

杨鲁豫、浙江省宁波市原市长卢子跃、河南省洛阳市原市委书记陈雪枫和西藏自治区人大常委会原副主任乐大克“双开”消息时，称5人均存在“搞权色、钱色交易”的问题。而中央政治局会议审议并通过中纪委关于周永康、令计划严重违纪案的审查报告时，提到周永康“与多名女性通奸并进行权色、钱色交易”，令计划则是“与多名女性通奸，进行权色交易”。

“性福提拔”

据记者观察，中纪委网站中还通报了两名女性官员“与他人通奸”。2014年11月26日，中纪委通报了山西省晋中市委原书记张秀萍和山西高平市原市长杨晓波的问题，首次在通报女性官员问题时采用了“与他人通奸”的表述。

综合有关资料发现，两名女官员的简历中都有破格的痕迹。譬如，在1991年，杨晓波是晋城矿务局一名人事处科员，而到

1997年却摇身一变成为晋城市委组织部公务员。更神奇的是，她在1998年居然成为正科级干部；2006年更是由晋城市城区区委常委、宣传部长超常规直接升任山西省高平市市长。有专家指出，这一连串不正常的破格背后，必有所谓“高人”导演。另有资料表明，金道铭走上山西省纪委书记岗位两个月后，张秀萍获提拔，于2006年10月进入山西省纪委领导班子，成为山西省纪委常委。从相关信息看，这些不正常的升职背后很可能隐藏着“性福提拔”。

“假戏真做”

案例中，假戏真做，表现出“爱情忠贞不渝”的当首推安徽省阜阳市人大常委会原副主任、太和县委原书记刘家坤。

办案人员透露，2003年，赵晓莉有意承揽开发阜阳市建设大厦工程，与时任国土局局长的刘家坤开始接触。两人日久生情，终于有一天“走到了一

起”。不久，他们“爱的果实”儿子刘小山出生以后，赵晓莉还做起刘家坤的“全职太太”。为了这个“家外家”，刘家坤利用职务便利，伙同情妇赵晓莉收受他人财物合计2900余万元，为他人承揽工程、征地拆迁、拨付工程款、公司上市改制等事项上提供帮助，最终落马。

“淫乱生贪”

在“以案警示”栏目23名贪腐案官员中，湖南省长沙市市政建设局原局长顾湘陵的情妇数量最多，多达6名。检方统计其家庭财产有1.1亿余元，如按升值后的现价计算，顾家的财产总额超过2亿元；房子多，他在北京、长沙共有16套房产；情人多，前后有6个情妇；行贿人多，几乎都是房地产老板；受贿次数多，单独收受他人贿赂333次，共计1242万元，他还跟妻子、情妇、弟弟共同受贿；受贿方式多，有收现金、收股票、收干股或原始

股、低价购买房子、合伙开公司进行分红等，10年间，“六多局长”每天进账过万元。

“反目成仇”

有调查显示，情妇与贪官最终反目的原因主要有承诺结婚未兑现、生活费、分手费、私生子等问题未解决，而将手中掌握的官员违纪违法证据公之于众，或直接向纪委举报。也有监测机构统计，网络实名举报者中情妇占比15.4%。

记者梳理发现，2013年1月，中央编译局原局长衣俊卿“因为生活作风问题”被免去局长职务，并因涉嫌严重违纪违法，被接受调查。而在其被免职前，衣俊卿情妇常艳在网上实名发表12万字长文《一朝忽觉京梦醒，半世浮沉雨打萍》，文章举证详细叙述两人情史，声称自己与衣俊卿有婚外情，包括已婚的常艳为进入编译局工作、拿到北京户口，曾多次向衣俊卿行贿数万元，甚

至以身相许，两人先后在多间酒店开房17次，以及收到衣俊卿100万元“封口费”等内幕。

“夺命之祸”

有专家分析，官员与情妇是一种矛盾的关系体。当两者关系完好时，相安无事，但两者关系一旦决裂，财产权受到威胁，权力受到影响时，两者呈现不一样的关系形态，有些情妇会遭到灭口威胁，甚至被暗算谋杀。

据媒体报道，2014年7月2日，已退休7年的广东汕头市政协原主席赖益成涉嫌杀害与自己相处了9年的情妇李某。根据赖益成的供述，两人在2009年和2013年分别生下两个孩子。第二个孩子出生后，赖益成成为李某在汕头市龙湖区租下一所房子。案发当天，两人打算在该租住处一起吃晚饭，择菜时发生口角，两人发生打骂，李某不治身亡，赖拨打“110”报警自首。（据《检察日报》）

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

3D派奖

10000

万元

金鸡送福 彩润万家

活动时间：
2017年2月14日开始

关注内蒙古福彩官方微信
第一时间获取促销动态信息

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

3D派奖

派奖规则

2017年2月14日开始，使用3D游戏调节基金1000万元作为派彩奖金，在全区范围内开展3D游戏派奖活动。派奖活动直至派奖奖金用完为止；若最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金中补足当日派奖奖金。详见派奖明细表。

派奖明细表

游戏种类	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期奖金
单选	1040元	360元	1400元
组三	346元	114元	460元
组六	173元	67元	240元